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   أیضا    ھذه النماذج  اترجمھا الى العربیة لتلامیذي الأعزاء قصد الإطلاع على نماذج  من الامتحانات الغربیة وللقیاس : ملحوظة

Diplôme National du Brevet 
Brevet Blanc n°1 

2009ینایر   
 

MATHÉMATIQUES 
 
 
 

 الإعدادي 
 

 
L’usage de la calculatrice est autorisé 

تعمال الآلة الحاسبة یسمح باس  
 

  
 

Nature de l’épreuve : écrite     Coefficient : 2 
Durée de l’épreuve : 2 heures    Notation sur 40 points 

 
 

 
En plus des 36 points du barème, 4 points seront réservés à la rédaction  

et à la présentation. 
           

 
 
 

Dès que le sujet vous est remis, assurez-vous qu’il soit complet. 
Le sujet comporte 4 pages, numérotées de 1 à 4. 
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ACTIVITÉS NUMÉRIQUES  (  ( نقطة 12

                    الأنشطة العددیة
  نقط2.5    التمرین الأول  

       نعتبر التعابیر الاتیة 
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 A و بسط   احسب .1
 Bاحسب و اختزل قدر الامكان  .2
   واعط كتابتھ العلمیة C بسط  .3

 
  نقط 4      التمرین الثاني

 
 . E = (2x – 3)2 - (2x – 3)(4x + 5)                 نعتبر التعبیر  

 
  E  انشر وبسط -1      
 E  عمل -2      
 0 = (2x – 8– )(2x – 3)  حل المعادلة -3      

 
  نقط 2 الثالث     التمرین

 F = 4x ² – 49 + (2x – 7)(3x + 2)            نعتبر التعبیر 
 4x ² – 49عمل التعبیر  -1
 Fاستنتج تعمیلا ل  -2

 
  - حدفت فقرات من التمرین خارح المقرر   المغربي -    نقط 3.5التمرین الرابع   

 
 760 2 و 120 3للعددین ) القاسم المشترك الاكبر   ( PGCDاحسب  -1
3120اختزل العدد  -2

     مراحل الاختزال یجب ان تكون على ورقة التحریر 2760

 



Mohamed benaddi collège  elhansali azilal  3/4 

C B 

A 

H 
60° 40° 

4 cm 2 cm 

ACTIVITÉS GÉOMÉTRIQUES  (12 points) 
 أنشطة ھندسیة 

  نقط 4التمرین الأول 
 
 
 

(FG) // (DE) 
 
                       BD = 3 cm 

 BE  = 2.4 cm  
 FG = 1,4 cm  
 BG = 2  cm  
 DA = 2 cm   
 BC = 4 cm  

 

 

A 

C 

B D 

F 

E 

G 

 
  .ED و BF        احسب -1
  (AC) // (ED)  بین أن -2
 
 
 

  نقط 4التمرین الثاني 
ABCDEFGH                   متوازي المستطیلات قائم     

                    AE = 3 m 
AB = 10 m 
AD = 4 m 

 
 
 
 

 
 
  AF احسب -1
 AG = 125 m بین ان -2
 m3 120  یساوي ABCDEFGH اثبث ان حجم  -3

 
  
 
 

  نقط 4التمرین الثالث  

                                                                         [AH] ارتفاع للمثلث   ABC 

 ACاحسب  -1

AH = 32  cm    بین ان-2                                                                         

26 تساوي    ABC   بین ان مساحة المثلث -3                                                                    3cm 
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C 

 نقطة - 12  -المسالة
 
 

 نعتبر 
 C دائرة مركزھا   O 6   وشعاعھا cm  
 C   قطر للدائرة [AB]  و

  AE = 4 cm  حیث [OA] نقطة من E    لتكن 
  تقطة حیث D و 

AD =  3,2 cm        و   ED = 2,4 cm  
 

BA
OO

B
E

A

D

  . مع  القیاسات الحقیقیة قالشكل لا ینطب
 الجزء الاول      

 
 یاسات  محترما القAED ارسم المثلث   في الورقة  البیضاء المرفقة  مع موضوع الامتحان  -1    

 )سیملأ تدریجیا                 ( 
  D   قائم الزاویة في AED  بین ان المثلث - ا– 2     

sin احسب -           ب DAE ثم  اوجد قیمة مقربة  لقیاس الزاویة     sin DAEsin DAE 
 الجزء الثاني 

 AO = 6 cm  حیث   (AE]   على نصف المستقیم Oفي الورقة البیضاء ارسم   -3    
 OA    وشعاعھا O    التي مركزھا (C)         ثم ارسم الدائرة   

 (C)   قطر الدائرة [AB]   حیث B        ارسم النقطة 
 F   یقطع  الدائرة في (AD)المستقیم  -4   

 F   قائم  الزاویة في AFB المثلث أن اثبت -         ا
 (DE) // (FB) أنبین  -        ب

 
 الثالث لجزء ا
   ) DE(//)FB ( نفترض ان -5     

 AF احسب -               
 FB  ثم استنتج -               

 AFB و AED احسب محیط كل من المثلثین -6    
 قارن  -        

AEC

AFB

P
P

= 
AB
AE. 

  محیط المثلث P : لحوظةم        
  أن تأكدثم   احسب محیط كل مثلث  -         

AED
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